

●中共上饶市广

2019年6月 220 星期四

农历己亥年五月十八 。3469期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

(免费赠阅)



感恩奋进描绘新画卷

手戈

彻

西

日寸

白勺

不申

7

讲

本报讯 记者夏广凯报道:6月17 日下午,学习贯彻习近平总书记视察江 西时的重要讲话精神省委宣讲团宣讲报 告会在上饶市举行。市委书记马承祖主 持,省委宣讲团成员、省扶贫办党组书 记、主任史文斌作宣讲报告。

报告会以视频形式延伸至各县(市、 区),我区在市民中心 A 区 5 楼视频会议 室、丰溪街道办事处会议室、大石街道办 事处会议室设分会场,组织收听收看宣 讲报告。谭赣明、郑华森、齐忠有、方有 水、许信云、张景忠、管宜生、鄢翔高、周 菊梅、刘旭涛、路明生等区四套班子在家 领导,在市民中心分会场收听收看宣讲

在宣讲中, 史文斌从深刻领会和把 握总书记再次视察江西的重大意义、深 刻领会和把握总书记对江西工作的充分 肯定、深刻领会和把握总书记对江西发 展的目标定位、深刻领会和把握总书记 对江西工作的更高要求、深刻领会和把 握学习宣传贯彻总书记重要讲话精神的 部署要求等五个方面进行了宣讲。同时, 还就学习宣传贯彻总书记重要讲话精 神,提出了总体要求和具体措施。报告既 有宏观阐述、又有微观分析,既有历史回 顾、又有现实展望,对大家进一步学习 好、宣传好、贯彻好习近平总书记视察江 西时的重要讲话精神, 具有很强的理论 指导性与现实针对性

马承祖在主持中强调,学习好、宣传 好、贯彻好习近平总书记视察江西时的 重要讲话精神,是当前首要政治任务和 头等大事。一要加强学习研讨,确保学深 悟透。全市各级领导干部要带头学习研 讨, 各地各部门要切实抓好党员干部学 习,各级党校和方志敏干部学院要把总 书记重要讲话精神作为领导干部教育培 训的必修课,推动党员干部思想认识大 提高、发展观念大转变、工作成效大提 升。二要深入宣传宣讲,确保家喻户晓。 各级宣传部门要把学习宣传总书记重要 讲话精神作为当前宣传报道的首要任 务,加强宣传解读,广泛宣传总书记对老 区人民的深情厚谊,广泛宣传总书记重要讲话的核心要义,广泛宣传省委省政 府的一系列落实举措, 使之成为全市广 大干部群众的思想引领和力量之源。三 要狠抓贯彻落实,确保落地见效。要按照 总书记"推进经济高质量发展"的重要指 示要求,坚持不懈抓好"两光一车"产业、 大数据、大健康、大旅游、城市建设、生态 文明建设等;要按照总书记"推进改革开 放走深走实"的重要指示要求,坚持奔着 问题抓改革;要按照总书记"推进农业农 村现代化"的重要指示要求,以实施乡村 振兴战略为总抓手,加快农业产业结构 调整,扎实推进秀美乡村建设,坚决打赢 脱贫攻坚战;要按照总书记"推进社会治 理创新"的重要指示要求, (下转2版)

祝美清万冬梅到广丰督导创国卫工作

本报讯 饶是禄、记者刘质新 报道:6月18日上午,市人大常委 会副主任祝美清、市政协副主席万 冬梅带领市督查组, 到我区指导、 督查创国卫工作。区委书记谭赣 明、区委副书记齐忠有、区政协主 席方有水、区人大常委会副主任颜 显高、副区长张军华、区政协副主 席张莉等陪同。

欢迎下载

市督查组先后到富力地产建

设工地、西溪公园公厕、西溪公园、 西溪垃圾中转站、蓝泊湾小区、创 美小街、东关小区等地,察看了我 区在建工地、公厕、公园、垃圾中转 站、有物业小区与无物业小区创国 卫工作后指出,广丰巩固与发展了 在宣传发动、公厕建设、拆违控违、 "洗城行动"以及整治扬尘、住宅小 区、公园、垃圾中转站等创国卫直 观性工作取得的成果,在主干道绿

化、环境美化、保洁常态化、卫生死 角清理、健康教育"五进"活动等精 细化管理方面有了新进展。

督查组对督查过程中发现的 问题,现场提出整改意见与要求。

督查组勉励广丰各级党政组 织,克服疲劳厌战情绪,扎实开展、 系统完善创国卫各项工作,确保顺 利通过省级明查考核。、

区领导调度创国卫工作

本报讯 记者刘质新报道:6 月18日上午,区委书记谭赣明先 后到芦林街道三官殿社区、永丰街 道南山社区以及广丰商城与裕丰 大市场、广玉线城区段等地,就城 中村和城乡结合部整治、集贸市场 改造提升、主要街路两边建筑物外 立面改造等创国卫工作,进行现场 督查、指导。他要求,在保障施工质 量与安全的前提下,进一步加快施 工进度,确保按照时间节点完成项 目建设并交付投入营运。区委常委 谢华杰随行。

6月18日傍晚,区委副书记、 区长郑华森到永丰街道大塘社区, 调度城乡结合部大塘角 1、2 组整 治工作。

针对当地基础设施整体水平 较差的实际,郑华森要求,通过"短 平快"的方法,确保城乡结合部干 净整洁、规范有序。他强调,要优化 设计,确保污水排放处置到位:旱

厕处置要到位,所有旱厕必须拆除 到位。

6月18日上午,区委副书记齐 忠有在市民中心 A 区 6 楼多功能 会议室,主持召开全区创国卫工作 调度会。

会议通报了对交办问题未整 改的责任单位、城区城中村和城乡 结合部整治工作督查情况、城区 37 个社区和无物业小区创国卫工作 专项督查情况,对督查反馈问题未 整改与整改未到位的无物业小区, 当场交办整改任务并要求限时整 改完毕。

会议要求,各责任单位与街区 对区创国卫指挥部督查组交办的 问题,即交即改、立行整改,在此基 础上进行举一反三梳理并逐一限 时整改到位。对交办的治理旱厕、 散养家禽、违规种菜及"牛皮癣"等 问题,要建立长效机制进行反复整 改,直到问题从根本上得到解决。

根据会议要求,对四位迟到的 参会人员进行约谈提醒

6月18日上午,区政协主席方 有水到白鹤畈社区创美小街和创 美小区督查、指导创国卫工作,就 创美丽苑与创美景苑创国卫存在 的问题,现场协调解决。

6月18日晚上,区委常委谢华 杰、区政府领导王斐在市民中心6 楼会议室,召开全区创国卫工作调

会议传达学习了当天下午召 开的市创国卫指挥部调度会精神。 根据五街一区与各职能部门的实 (下转2版)



谭赣明出席座谈会并讲话 皮晓瑶等陪同检查

月17日,区人大常委会组织部分 市、区人大代表,对我区《中华人民 共和国水污染防治法》实施情况开 展执法检查并召开座谈会, 区委书 记谭赣明出席座谈会并作讲话,区 人大常委会主任皮晓瑶、区人大常 委会副主任颜显高、副区长程剑虹 等陪同检查。

检查组先后来到区工业污水处 理厂、区生活污水处理厂、丰溪河月 兔广场段,实地详细了解《水污染防 治法》贯彻实施情况。随后,检查组

本报讯 记者曾萍艳报道:6 召开汇报座谈会, 听取区生态环境 分局、水利局、农业农村局相关工作 汇报和部分区人大代表、企业代表 关于贯彻实施《水污染防治法》的意 见建议。

> 谭赣明指出,修订后的《水污染 防治法》,提出了很多新举措,一年 多时间过去了,这些举措在我们广 丰到底落实得怎么样? 确实有必要 组织一次执法检查。区人大常委会 组织开展《水污染防治法》执法检 治敏锐、主动担当和积极作为。

谭赣明强调,要提高政治站位, 高度重视水污染防治工作, 牢固树 立"四个意识",坚决做到"两个维 护",切实把水污染防治作为一项重 大政治任务、作为一项重中之重的 工作来抓。要坚持动真碰硬,着力解 决水污染防治工作中存在的污水处 理、饮用水源地保护、河道采砂、畜 禽养殖、水库养殖、用电瓶打鱼、黑 臭水体整治等突出问题。去年,广丰 区投资建设了"污染监控平台",对 查, 充分体现了区人大常委会的政 12 家重点污染企业进行 24 小时全 方位监管, (下转2版)

行 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770